

В очередной раз Курганский филиал Академии труда и социальных отношений выпустил более 800 специалистов заочной и заочно-вечерней форм обучения. 18 мая 2012 года состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам вуза в зале Дворца культуры машиностроителей. Такого рода мероприятие стало традицией для академии. Студенты очной формы обучения подготовили праздничный концерт – бал для выпускников в стиле эпохи 19 века. Выпускников поздравили директор академии – Роговая В.Г., заместитель председателя Федерации профсоюзов Курганской области – Кузнецов С.Л., а также деканы факультетов, председатели аттестационных комиссий и все преподаватели академии. Студенты-заочники, в свою очередь подготовили благодарственную речь всем преподавателям вуза. Зал ДК утопал в цветах и улыбках присутствующих. Среди выпускников 2012 года – Светлана Вьюшкова, член профсоюза первичной профсоюзной организации санатория «Озеро Медвежье», и Ольга Кучина, эксперт по кадровой политике обкома Профсоюза.

[Источник](#)